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HOW CONCERNED, IF AT ALL, ARE YOU ABOUT CLIMATE CHANGE, SOMETIMES REFERRED TO AS ‘GLOBAL WARMING’?

Climate change concern

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: c.1,000 British adults each month

82%

71%

63%
60%

67%

85%

15%

27%

35% 34%
31%

14%
0%

25%

50%

75%

100%

CONCERNED

NOT CONCERNED

2
0
0
5

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
3

2
0
1
4

2
0
1
9



3Ipsos MORI Political Monitor | Public

HOW CONCERNED, IF AT ALL, ARE YOU ABOUT CLIMATE CHANGE, SOMETIMES REFERRED TO AS ‘GLOBAL WARMING’?

Source: Ipsos MORI Political Monitor

Base: c.1,000 British adults each month

44%

28%

22% 21%
18%

52%

0%

20%

40%

60%

2
0
0
5

2
0
1
0

2
0
1
1

2
0
1
3

2
0
1
4

2
0
1
9

% VERY CONCERNED

Climate change concern



4Ipsos MORI Political Monitor | Public

HOW CONCERNED, IF AT ALL, ARE YOU ABOUT CLIMATE CHANGE, SOMETIMES REFERRED TO AS ‘GLOBAL 

WARMING’?

Climate change concern

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: 1,007 British adults 18+, 26-30 July 2019. 

By social grade
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Source: Ipsos MORI Issues IndexBase: 1,011 British adults 18+, 5 - 18 July 2019 

Concern about pollution/environment and crime by social grade
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WHAT DO YOU SEE AS THE MOST/OTHER IMPORTANT ISSUES FACING

BRITAIN TODAY?
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HOW CONCERNED, IF AT ALL, ARE YOU ABOUT CLIMATE CHANGE, SOMETIMES REFERRED TO AS ‘GLOBAL 

WARMING’?

Climate change concern

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: c.1,000 British adults each month
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WHEN, IF AT ALL, DO YOU THINK BRITAIN WILL START FEELING THE EFFECTS OF CLIMATE CHANGE?

Feeling the effects of climate change

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: c.1,000 British adults each month
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IN THE NEXT 25 
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THINKING ABOUT THE 

RECENT HOT WEATHER IN 

PARTS OF THE U.K. WOULD 

YOU SAY THAT IT IS…

Cause of recent

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: 1,007 British adults 18+, 26-30 July 2019
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AS YOU MAY KNOW, THE UK 

GOVERNMENT HAS COMMITTED 

TO END ITS CONTRIBUTION TO 

GLOBAL WARMING BY 2050 BY 

BRINGING ALL GREENHOUSE 

GASES TO NET ZERO BY THAT 

DATE. WHICH OF THE FOLLOWING 

STATEMENTS BEST DESCRIBES 

HOW YOU FEEL ABOUT THIS 

TARGET?

Net-zero

Source: Ipsos MORI Political MonitorBase: 1,007 British adults 18+, 26-30 July 2019
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